
PROČ JE TŘEBA UPNOUT SE NA BOHA ? 
 

     Říká se, že doba je těžká a zřejmě bude ještě těžší, až 
bude koncem druhého desetiletí vrcholit. To jsme uvedli 
podle seriózních proroctví v časopisu REGINA v číslech 
6, 7, 8/1999 a v čísle 1/2000. Tato obtížná doba by měla 
být uzavřena do konce pontifikátu papeže, který bude ná-
sledovat po Benediktu XVI. a potom by měla následovat 
doba nesmírně krásná. Zatím vše vychází podle publiko-
vaných prognóz a nemusíme nic odvolávat. 
     Je potřeba si uvědomit, že lidem, kteří se vzdalují od 
Boha a necítí potřebu obracet se a měnit své myšlení, se 
bude stále více zatemňovat rozum a budou stále více in-
klinovat k líbivému negativnímu jednání. To povede 
k uskutečnění pohrom, před kterými nás od roku 1981 va-
rovala Panna Maria v Medžugorji. Řekla, že lidé si připra-
vují odklonem od Boha těžkou dobu, která bude uzavřena 
čtyřmi světovými pohromami obsaženými v tajemstvích 
7, 8, 9 a 10. Jedině obrácením lidí je možno pohromám 
zabránit nebo je alespoň zmírnit, jak to přislíbila po sděle-
ní sedmého tajemství. 
     Dále nám řekla, že „nyní je doba milosti“, to znamená, 
že pokud lidé pro své obrácení něco udělají, snadno mo-
hou získat sílu pro návrat k Bohu a ona nás bude povzbu-
zovat a vyprošovat nám potřebnou milost Boží. 
     Někteří věřící lidé jsou pohoršeni, když slyší o pohro-
mách, a říkají, že by se tím neměli lidé strašit. Ale i mnozí 
nevěřící lidé vědí, že když upadla morálka, hospodářský a 
politický systém se zhroutil. To známe již z biblické udá-
losti potopy světa nebo z morálního úpadku v Sodomě a 
Gomoře, ale i z pozdější doby ze zániku římské říše. Na 
takový závěr nepotřebujeme mít ani zvláštní proroctví ne-
bo varující zjevení. Je tedy potřeba taktně ale realisticky 
varovat lidi, jak to s úspěchem činil Jonáš. 
     Proto kdo má ještě trochu dobré vůle a nepropadl zcela 
spotřební ekonomice a netouží po neustálém požitku bez 
ohledu na Boží řád, měl by si tuto situaci uvědomit a něco 
pro zlepšení svého vztahu k Bohu dělat. Nestačí jen for-
málně dodržovat navyklé náboženské úkony. 
     Člověk může třeba začít dělat drobné oběti z lásky 
k Bohu. Na to nepotřebuje žádnou velkou duševní sílu ne-
bo pevnou vůli. Ani to není otázka času. Ale je nutno tyto 
drobné úkony dělat denně. Třeba se na někoho upřímně 
usmát, i když na to nemá náladu, uklidit papír ze země, 
zvednout starší osobě tašku, trpělivě snést obvinění, po-
modlit se krátkou modlitbu. Ale je potřeba konat drobné 
oběti takové, ke kterým nemáme sklon. Potom za několik 
dnů začneme cítit blízkost a lásku Boží. To byla cesta sv. 
Terezie od Ježíška a za pět roků se stala svatou. Ovšem 
ona těch drobných obětí dělala třeba 100 za den a navíc se 
vzdala radosti z této cesty. Tím získala pokladnici milostí 
a může nám je z nebe předávat. 
     Jestliže se nadchneme pro tuto jednoduchou cestu, po 
níž jít se rozhodlo v naší vlasti již na 2000 lidí, projdeme 
klidně těžkou dobou pod Boží ochranou a vůbec se nemu-
síme bát žádných pohrom. Ale nechtít vidět realitu a cestu 
k záchraně a šťastnému životu, to je pštrosí politika, to je 
strkání hlavy do písku, což nás neochrání a přinese utrpe-
ní. 

  ■  Věřící čtyřicetiletá kolegyně v zaměstnání se denně 
modlila a často i v týdnu chodila na mši, ale stále byla ne-
šťastná. Jednak ji trápilo, že se neprovdala, a stále jí něco 
vadilo. V zaměstnání se ovšem ovládala, ale doma, kde 
bydlela s rodiči, byla nešťastná až výbušná. 
     Za účelem sňatku vykonala i určité delší pobožnosti, 
ale stále se nenacházel nikdo, s nímž by mohla uzavřít 
šťastné manželství. Přítelkyně jí ovšem taktně naznačova-
la, že nemá naději na šťastné manželství, protože víru bere 
jako pomůcku k lidskému štěstí. Sice by se při seznamo-
vání a na počátku manželství snažila být milá a trpělivá, 
ale až by přišly běžné potíže a ona byla zvyklá na příjem-
ný stav na začátku, tak by začala být nervózní a obviňova-
la by manžela, že za ty potíže může nebo že je nedovede 
vyřešit, a napětí v manželství by se stupňovalo. Navíc by 
začala být panovačná a to by nevydržel žádný manžel. 
Kolegyně protestovala a tvrdila, že by byla vzorná a trpě-
livá žena. 
     Přítelkyně se jí snažila vysvětlit na situaci s rodiči, že 
je jiná než si myslí. Zná je. Věděla, že nejsou dokonalí, 
ale snažili se děti vychovat a zaopatřit. Ale ona pořád na 
nich vidí jen negace, mnohdy domnělé, a tak chodí domů 
s napětím a oni tu její nespokojenost cítí. Když jí to vytk-
nou, začne být výbušná, ale pak se ovládne a tváří se mile. 
Ale to není z důvodů Božích, ale taktických. Ráda by si je 
přece jen proti sobě nepobouřila, aby po nich zdědila větší 
část majetku. 
     Přítelkyně jí vysvětlila, že její náboženské jednání vy-
chází z taktických motivů, aby jí Bůh daroval lidskou spo-
kojenost, a rovněž její jednání s lidmi je určitě taktizová-
ní. Pokud není schopná vytvořit s rodiči pohodu, obdobně 
by to dopadlo v manželství. Cítila by se rovněž nespoko-
jená a stále by viděla na manželovi chyby a obviňovala by 
ho, že nevytváří pohodu v rodině. 
     Kritikou přítelkyně byla zpočátku raněna, dokonce se 
s ní chtěla rozejít ve zlém. Ale životní potíže byly tak ve-
liké, že propadala pesimizmu. Viděla, že její život je bez-
nadějný. V tomto stavu se rozhodla, že se bude snažit ko-
nat dobro bez ohledu na to, co za to dostane. Když rodiče 
byli podrážděni, tak se s tím přestala trápit a jen klidně 
bez vnitřního napětí vykonala vše pro zlepšení situace a 
dál se s tím netrápila. Přestala se modlit za vyplnění svých 
přání, ale modlila se za požehnání a sílu k obrácení pro 
druhé. V zaměstnání pomáhala spolupracovníkům a neče-
kala za to odměnu. 
     Když takto žila v duchu pokory a služebnosti, pociťo-
vala v hloubi duše mír a to jí vlévalo do srdce čistou a 
klidnou radost. Uvědomovala si, že se začíná měnit. Po-
chopila, že když vytrvá, nebude mít dlouhý očistec a 
snadno se dostane do nebe. Nicméně si začala všímat, že 
Bůh začal nenápadně vytvářet podmínky i pro kus jejího 
lidského štěstí. Těšilo ji, že lidé s ní rádi hovořili, že je 
k sobě přitahuje upřímným, klidným jednáním. Litovala, 
že to již dříve nepochopila, zbytečně se trápila a nespoko-
jeně obviňovala druhé z toho, že je nešťastná. 
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